

保供保通保畅 北京邮政的 速度 温度



大兴区邮政分公司投递员苏宗强连续11天战斗在运输各类保供物资的第一线,用汗水诠释一名共产党员的初心使命。



朝阳区志愿服务主题邮局团队积极开展志愿服务工作,在核酸检测点维持秩序,耐心地为居民解答疑问。



受疫情影响,大兴西瓜等农产品在销售、运输等环节遇到难题。大兴区邮政分公司充分发挥邮政电商销售、物流配送等服务优势,开辟“绿色通道”助农惠农。

本版文字:杨光
本版摄影:万宇 管军 赵景媛 翟悦琪 逯录 杨晓凤

在 抗击新冠肺炎疫情的战斗中,北京市邮政分公司坚持以首善标准冲锋在前、勇敢逆行,保障城市生活平稳有序,支援社区抗疫行动,彰显“人民邮政为人民”的初心使命,书写“国家需、邮政在”的新篇章。

有一种速度,叫北京邮政“三保”速度——

市民居家隔离、无法外出,能否解决买菜难、送不到等问题?进入春耕重要时段,能否确保种子、化肥及时到位?京郊各类瓜果蔬菜成熟了,能否顺利完成运输、销售……畅通物流运输、保障供应渠道,关乎千家万户的冷暖,也关乎千行百业的生计。

疏解保供保通保畅的难点堵点,北京邮政依靠精准服务实现保驾护航。从积极对接北京市商务委员会、北京市交通委员会,为北京防疫物资、民生物资、生产物资等重要物资运输与急难险重运输保障任务开通“绿色通道”,到积极发挥邮政电商渠道的优势,重点组织好米、面、油、京郊农产品等重要保供产品的供应与销售,再到组建多支可实现动态调配的机关生产突击队,弥补防疫隔离导致的生产人员缺口,最大限度降低对生产运行的影响,保障党报党刊、机要通信、捐赠物资等寄递服务渠道畅通……迎战奥密克戎,做到防疫、服务“两不误”,北京邮政在这场没有硝烟的战斗中体现出了更大的责任与更强的担当。

有一种温度,叫北京邮政志愿服务温度——

到群众最需要的地方去,在抗疫最需要的节点集结力量!抗疫保供的背后,有着无数鲜活的邮政面孔。

2022年全国五一劳动奖章获得者、西城区政协委员、西城区地安门邮政支局局长门桂菊得知白米社区防疫数据录入人员紧缺的情况下,不仅亲身参与社区核酸检测支援行动,还委派具有相关工作经验的员工前往社区开展志愿服务,同时为社区工作者送去清凉解暑饮料,深受社区工作人员好评。

“五一”小长假首日一大早,朝阳区志愿服务主题邮局团队成员就放弃休息,兵分多路投身到管控社区的防疫志愿服务中。有的为社区录入解码系统数据,有的耐心为居民解答消除弹窗的疑问……“管控有力度,志愿服务主题邮局的服务更有温度!患难时刻见真情,有邮政志愿者在,我们很安心!”社区居民对邮政志愿服务给予肯定和赞扬。

只要接到属地社区——东城区建国门街道苏州社区防疫人手告急的消息,由北京市邮政分公司机关党员组成的志愿服务团队便第一时间深入社区开展志愿服务行动,发挥党建引领作用,以实际行动筑牢抗疫“红色防线”。

在抗击疫情的关键时刻,北京邮政人化身为一个义无反顾的身影,开展一次次守望相助的接力,完成一个个感人至深的行动。在百姓眼中,他们不仅是平常的使者,而且是勇敢的战士,更是美好生活的连接者。



房山区邮政分公司制定“保障学子平安返乡”行动方案,积极配合区内各大院校完成毕业季行李托运工作。



5月29日,丰台区邮政分公司积极助力南苑街道完成封控区3900份蔬菜套餐和3200公斤延庆爱心生菜的配送工作。



北京邮政各单位充分发挥资源优势,主动服务疫情防控大局,全力保障各类民生物资和重要生产物资的运输畅通。



5月27日,北京气温飙升到36摄氏度,西城区邮政分公司西单支局员工参加西城区金融街街道组织的公益行动,将650杯精心熬制的酸梅汤送到抗疫一线社区工作者和医护人员手中,受到了社区工作者和医护人员的交口称赞。